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Tisztelt Olvasók!  

 

Zalában a megyei innovatív foglalkoztatási paktum 

mellett három helyi, valamint a két megyei jogú város 

paktuma valósulhatott meg. A sikeres munkaerő-piaci 

programok kifutóban vannak, a zalaegerszegi és dél-

zalai program már az év első felében lezárult, a kelet és 

nyugat-zalai foglalkoztatási paktumok pedig 

szeptember végén fejeződnek be. Hírlevelünkben a két 

helyi paktum zárórendezvényéről szeretnénk 

beszámolni olvasóinknak.  

 

~ ● ~ 

 

Keszthely Város Önkormányzata, mint fő 

kedvezményezett a Zala Megyei Kormányhivatallal, 

Keszthelyi Városfejlesztő Egyszemélyes Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társasággal, valamint a Civil a 

Civilekért Egyesülettel közös konzorciumban 301,33 

millió forint vissza nem térítendő európai uniós 

támogatásban részesült a Terület- és 

Településfejlesztési Operatív Program (TOP) Helyi 

foglalkoztatási együttműködések című felhívásra 

benyújtott „Innovatív foglalkoztatási együttműködés a 

keszthelyi és zalaszentgróti járásokban” című 

pályázatán. A projekt célja a keszthelyi és 

zalaszentgróti járás területén a gazdaságélénkítés, a 

foglalkoztatáspolitika decentralizálása, a helyi 

foglalkoztatási fejlesztések megalapozása, a 

foglalkoztatási szint növelése, a munkanélküliség 

csökkentése és mindezek által a lakosság 

életszínvonalának emelése volt. 
 

A kelet-zalai paktum záró konferenciája 2021. 

szeptember 8-án a keszthelyi Balaton Színházban 

került megszervezésre. Nagy Bálint, Keszthely város 

polgármestere aki egyben a  paktum Irányító 

Csoportjának elnöke is köszöntötte a rendezvény 

résztvevőit, majd beszélt a keszthelyi-zalaszentgróti 

járásban megvalósított projekt jelentőségéről.  

 

 

Kiemelte, hogy a sikeresen záruló 3 és fél éves munka 

eredményeként, a támogatások segítették a hátrányos 

helyzetű álláskeresők és a munkaerő-piactól távol lévő 

inaktív személyek munkához jutását. 

 
 

Fotó: keszthelytv.hu 

 

Nyitó előadásában Deák Ferenc, a Zala Megyei 

Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának 

képviseletében beszélt a megye aktuális munkaerő 

piaci helyzetéről, az új támogatási rendszerekről és az 

ágazati bértámogatásról amellyel több mint 6 ezer 

munkahelyet sikerült megvalósítani Zalában. Elmondta, 

hogy a 2018. március 1-i indulás óta 206 fő került 

bevonásra a TOP programba, 106 fő részesült 

bérköltség támogatásba, 16 fő vállalkozása indításához 

kapott támogatást, 25-en képzési támogatásban 

részesültek. Előadása zárásaként kiemelte, hogy a 

megye járásaiban és megye jogú városaiban működő 

paktumoknak köszönhetően kedvezően alakult a 

foglalkoztatás. 

 

Második előadóként Kovács Károly a zalai innovatív 

foglalkoztatási paktum paktummenedzsere beszélt a 

megyében működő paktumok cél és keretrendszeréről, 

valamint az elért eredményeikről, miszerint 

elmondhatjuk, hogy a Zalában működő hat paktum 
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segítségének köszönhetően 1509 ügyfél jutott álláshoz 

a megyében, ez a szám 151,66 %-al meghaladja a 

projektek indulásakor tervezett indikátorszámot. 

Kiemelte, hogy a foglalkoztatási paktumok keretében 

álláshoz jutók közül a támogatás után hat hónappal 

állással rendelkezők száma 1063 fő, ami 90,84%-al 

haladja meg a tervezett célszámot. A zalai paktumokba 

mindösszesen 2442 álláskereső került bevonásra. 
 

Ezt követően Kelemen Gábor beszélt arról, hogyan vált 

vállalkozóvá a kelet-zalai foglalkoztatási paktum által 

nyújtott támogatás segítségével és hogyan sikerült 

elindítania Kelemen Kenyere nevű pékségét Reziben. 
 

A konferencia zárásaként Lenkainé Pásti Katalin 

projektmenedzser megköszönte a konzorcium 

munkáját és összegezte a projekt megvalósításának 45 

hónapját.  

 

~ ● ~ 

 

A nyugat-zalai paktum záró rendezvényére online 

keretek között került sor 2021. szeptember 13-án. 

Horváth László Lenti város polgármestere köszöntötte 

a résztvevőket kiemelve a paktum szerepét a lenti 

járásban.  Ezt követően Kovácsné Kocsi Zsuzsa 

projektmenedzser ismertette az Innovatív 

foglalkoztatási együttműködés a zalaegerszegi és lenti 

járásokban” elnevezésű projekt eredményeit. A  

301.345.380 Ft támogatású projektet négy konzorciumi 

partner (Lenti Város Önkormányzata, Zala Megyei 

Kormányhivatal, Lenti és Vidéke Fejlesztési 

ügynökség) valósította meg 2017 október 1-i indulás 

óta. A megvalósítás időszakában (48 hónap alatt) 211 

álláskereső került bevonásra, 25 fő képzésbe, 103 

ügyfél munkába helyezése támogatással, 16-an 

indítottak önálló vállalkozást a program keretében. 71 

fő részesült mentori szolgáltatásban, 41 cég vette 

igénybe a vállalati tanácsadást.  

A projekt keretében befektetésösztönzési felmérésre is 

sor került, melyben 20 önkormányzat és 58 vállalkozás 

vett részt.  

 

Online zárókonferencia  

 

Dávidné Gergál Rozália a Zala Megyei Kormányhivatal 

Foglalkoztatási, Munkaügyi és Munkavédelmi 

Főosztályának vezetője előadásában tájékoztatást 

nyújtott a foglalkoztatáspolitika aktuális helyzetéről, 

valamint a jelenleg elérhető támogatási formákról.  

Kovács Károly paktummenedzser bemutatta a Zalában 

működő paktumok célcsoport bevonásokhoz 

kapcsolódóan elért eredményeit, majd ismertette a 

zalai paktumok innovációját úgymint a megyei paktum 

helyi termékfejlesztését, a zalaegerszegi paktum 

médiatevékenységét. Előadása zárásaként a TOP-

PLUSZ program keretében a paktum folytatásának 

lehetőségéről szólt.  

Majd Horváth László Lenti város polgármestere mutatta 

be a város fejlesztéspolitikai elképzeléseit a 

konferencia záró előadásában.  

 

~ ● ~ 

 


